Onenka 3¢ (peKTHBHOCTH BeJOMCTBEHHOI LejieBoii nporpaMmmbl «CoBepiieHCTBOBaHHE
CHCTEMBbI peau3aluy MOJHOMOUYNH aqAMUHUCTPANUN JIeOSIZKEHCKOT0 CeIbCKOro MmocejieHust
Ha 2014-2020 roabr» 3a 2017 rog.

1. O6mwem punancupoBanus nenaeBoi mporpammsl Ha 2017 rox : mnan - 6450,003  ThIC. PYO.
dakr - 6406,060 THIC.pYO.

YpoBeHb (pakTHYeCKOro puHAHCUPOBAHUS oOeclieYeHHsl IeJIeBOil MPOrpaMMmblI :
6406,060/6450,003* 100% = 99,3 %
B TOM YHCJIE€ 10 MEPONIPUATHUSM :

K meponpusituro Ne 1
Pabora mo o0ecrieueHUI0 CBOEBPEMEHHBIX MOCTYIICHUH HAJIOTOBBIX M HEHAJIOTOBBIX JOXOJOB B

OO/KET MOCEIICHHUs, OKa3aHUE MYHUIMIATBHBIX yeiayT (%) :
2885,525/2918,931*100= 98,86 %:;

K meponpusituro Ne 2

HNudopmupoBaHme HaceNeHHs O ACATEILHOCTH
32,886/32,886*100=100,00%;

K meponpusituro Ne 3
PemoHT cucTeMbl BOOCHAOKEHUS
464,759/464,759*100= 100,0 %;

K meponpusituro Ne 4
Coneprkanue napka,lnaMsATHUKA
593,596 /593,623*100= 100 %j;

K mepomnpusituro Ne 5

ConepxaHue CUCTEMBI YIIMYHOTO OCBEILEHHS
840,758/ 850,784*100= 98,8 %;

K meponpusituro Ne 6

MepornpusTys 0 TpakJaHCKOMY ,[TaTPHOTHYECKOMY U TyXOBHO-HPABCTBEHHOMY BOCIIUTAHUIO U
0 37I0pOBOMY 00pa3y >KH3HU

39,0/39,0*100= 100 %;

K meponpusituro Ne 7
Conepxanue oowekta KynbTypbl —CIIK c.JleOspxbe
1234,00/1234,00*100=100%;

K meponpusturo Ne 8
®dopmupoBanue HHHOPMAIMOHHON KylTbTypbl HaceneHus. Co3gaHue KOMMOPTHBIX YCIOBHH st

noJb30Bateneil OMbIMOTeK, CIOCOOCTBYIOMIMX MPUBIICUEHUIO HOBBIX YUTaTeNIel B OMOIMOTEKH.
279,5/279,5*%100=100%;

K meponpusituro Ne 9
IIpoBeneHre CHOPTUBHO-MACCOBBIX MEPONPUATHN Pa3IM4YHOM HAIpPaBIEHHOCTH,0pTraHU3aIUs]

CIIOPTUBHBIX CEKIUI U CO3aHKE YCIOBUH IS pa3BUTHsI PU3UUECKOHN KYIBTYPHI U CIIOPTA.
37,52/37,52*100=100%;



K meponpusituro Ne 10
[Tpodunakruyeckue MEpONPUATHS HOXKapHOU 0e301acHOCTH u coziep>kaHue

MIPOTUBOIIOKAPHOT0000PYIOBAHHS.
59,00/59,00*100=100%;

CooTBeTCTBHE JOCTUTHYTHIX B 0TYETHOM NEePHo/e MoKa3aresei 1ejeBbIM M0Ka3aTe M,
YTBep:KIeHHbIM B 11eJ1eBOii mporpamme :

MeponpusiTust LeneBble MHHANKATOPHI Enmzm. | 2017 @ 2017k % ucnoJaHeHus,
(IInan | @akr(K = En=K¢$*100/Kn
(Km) b)
Pabora mo obecneueHnro CoOCTBEHHBIC TOXOIBI MECTHOTO | TBHIC.pPYO. He 0,6 100
CBOEBPEMEHHBIX Oro/KeTa Ha Iy HACEICHHS MeHee
MOCTYIJICHUH HAJOTOBBIX H 0,6
HCHAJIOTOBBIX  JIOXOJIOB B 0
BIOIKET nocesieHus;, COOMONEHHE CPOKOB OKa3aHMs % 100 100 100
OKa3aHHe MYHHIHUNaIbHbIX MYHHIHIAIBHBIX YCIyT
ycIyr
HudopmupoBanue myOnuKaIys ¥ 0OHApOIOBaHUE % 100 100 100
HACEJICHHS O JCSITCIBHOCTh | HOPMATUBHO-TIPABOBBIX AKTOB B
CpeACTBaX MacCOBOU
nHpopmaruu
PeMoHT cucTembl Jons oTpeMOHTHPOBaHHOM % He 40 % 100
BOJZIOCHA0XKEHUsI CHUCTEMBbI BOJIOCHAOKEHUSI MeHee
40 %
Ouuctka mopor ot cHera, | J{oJst 0XBaTa JOPOT, OUMINEHHBIX %
PEMOHT J0pOT OT CHera
ConeprxaHue maMsTHHKA JIQrist OTPEMOHTHPOBAHHBIX TIAMSITHHKOB % 100 100 100
Coepkanie mecr | COTEpYaHKE MECT 3aX0POHEHNS %
3aXOpPOHEHUS
(orpaxnenue)
Conepxanue crcrempr | A0 OOWEH  PODREHHOCTH % He 90 100
YIMYHOTO OCBEIIEHHS OCBCIICHHBIX YL MeHee
90
MeponpusTus no | KOIHHECTBO IPOBETIEHHBIX MEPOIPISIN | 11, He 20 100
IPaXkIaHCKOMY, CMOTOKELO MeEHee
HaTPHOTHYECKOMY u 20
JIyXOBHO-HPABCTBEHHOMY MepoIp
BOCIIHUTAHUIO u o HATHI
370pOBOMY 00pazy *KH3HU
JIQrst OXBAHEHHON MOTIOIIEKH OT OOLLETO % He 25 100
— MeHee
25 %
Coneprxanue oObekTa | KomHecTeo MpOBOMMMBIX KYIBIYPHO- | IIIT. 200 200 100
KyIBTypbI- CAK  rocyromix meporprsmmiii
c.JIebsxbe
KYIAMECTBO KITYOHBIX (hHOpPMUPOBAHIIA B en 18 18 100




®opMupoBaHUE
HHPOPMAITHOHHON
KYJIBTYPBI
HaceneHnus.Co3nanue
KOM(OPTHBIX YCIOBUH NI
MOJIb30BaTeICH
OHOINOTEK,CIIOCOOCTBYHOII
WX TPUBJICYCHUIO HOBBIX
ypTareiaeil B OMOIUOTEKH

IIpoBeneHue  cHOPTUBHO-
MacCOBBIX  MEPOIPUATHH
pa3iInyHO

HaIlpaBJIEHHOCTH,0pTraHu3a
LMs CHOPTUBHBIX CEKIUH U
CO3JJaHUE€ YCJIOBMM  1Jis
pa3BUTHUSA (uznacKoi
KYJBTYpBI U CIIOpTa

[podunakruueckre
MEpOIPUATUS MOXKapHO
0e30macHOCTH

CoJIcpIKaHHe
MPOTHUBOTMOKAPHOTO
obopynoBaHus

)51
u

YUPOKTCHISX  KYTSTYPbI (| KPY)KIOB,
aHcamQiet)

Kuvroesiaga Ha 1 ThICUeITHACCTICHHS

KOIMHECTBO TIPOBOIMMBIX - CTIOPTHBHO-
MaCCOBBIX MEpOPHSTIVIA u
OprAHVBOBAHHBIX CTIOPTVBHBIX CCKLIAIA

JOIT  HaCICHWS,  CHCTEMAIVMYCCKU

SAHVMAFOLTIETOCT (hrBIHecKoi
KYISTYPOi 1 CTIOpTOM

CrerieHb TOTOBHOCTH
TPOTHBOTICYKAPHOIO O0OPYIOBAHIST

CI.

%

%

110 110

He 13
MCHEC

13

19 19

100 100

100

100

100

100

Cpennee 3HaueHUe BBINOJIHEHHUS 11eJIeBOI MPOrpaMMbl
(98,86 + 100 + 100+ 100 + 98,8 +100+100+100+100+100/ 10 = 99,8)

CTeneHb BLINOJHEHUSA MeponpuﬂTnﬁ NnmporpamMmsl :

10/10 * 99,8 = 99,8%

BeiBoz : nieneBas nporpamma 3¢ ¢GeKTUBHA.

TnaBa Jle0s1:KeHCKOro CeJILCKOro MoceJeHus :

M.M.OcmanoB




